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94 年度臺中市政府受託辦理市立高級中等以下各級學校候用教師甄選  

縣市：臺中市  科目：國小數學科試題  

（本試卷共 40題，每題皆為單選題，請將正確答案劃記在答案卡上，否則不予計分） 

1. 設 dcxbxxxg +++= 23)( ， Rdcb ∈,, 滿足 0)32( =+ ig ，試問函數 )(xgy = 的圖形與 x軸有幾個交點？  0  1  2 因 )(xg 不

同而異。 

2. 半徑為 r之圓形外切正 n邊形之長為 
n

r π2tan2  
n

r π2tan  
n

r πtan2  
n

r πtan 。 

3. 28loglog 3

2
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7
2 =+ xx 之解為 42  52  62  72 。 

4. 擲三個均勻骰子，其點數和是 5的機率為何？
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6. 某地球儀北緯 60°的緯線長 30公分，則其赤道是  60  40  50  30 3 公分。 

7. 聯立方程組




=+
=+

1
1

kyx
ykx
無解，則 k =  − 1  1 1±  以上皆非。 

8. 令
2

31 i+−
=ω ，若 βωαω

+=∑
∞

=0 2n
n
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，其中 R∈βα , ，則α= 
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9. 某小鋼珠自離地 10公尺高處落地，每次反彈高度為前次的
2
1
，假設它不斷地反彈永無休止，則所經過總路徑長會逼近多少公尺？1 20 

2 30 3 40 4 50 公尺。 

10. 直線 L： 01043 =++ yx ，一點 P（3 , 4）至直線 L的距離等於 1 7 2 8 3 9 4 10。 

11. 設




=+

=+

2
4

22 ba
ba
，今將 20302546)( 2345 +++−+= xxxxxxf 表示成 nmxx +−2 ，則 =n  1 4 2 5 3 6 4 7。 

12. 橢圓 1
169

22

=+
yx
之內接矩形中面積最大是多少？1 12 2 24 3 36 4 48。 

13. 令 20302546)( 2345 +++−+= xxxxxxf ，則 =− )7(f  1 3 2 6 3 9 4 12。 

14. 設 PRa ，∈ 表“ 0232 =+− aa ”，Q表“ 0652 =+− aa ”，已知 QP ∧ 為假， QP ∨ 為真，則 a = 1 1或 2 2 2或 3 3 1或 3 

4 2。 

15. 設 { }3,2=A ， { }0| 2 =+−∈= axxRxB ，已知 { }3=− BA ，則 a = 1 2 2 − 2 3 3 4 − 3。 

16. 設 { }cbaA ,,= ， cba ,, 均不相等，則 A的子集合共有 1 2 2 3 3 4 4 8 個。 

17. θ2cos ≠ 1 θθ 22 sincos −  2 θ2sin21−  3 1cos2 2 −θ  4 1sin2 2 −θ 。 

18. 二次不等式 kx2 + 4x + k ≥ 0無解，則 k的範圍是 1 k＜− 2 2 k＞2 3 k＜− 2或 k＞2 4以上皆非。 

19. 兩直線 0543:1 =−+ yxL 與 0243:2 =++ yxL 之距離為 1 2 2 5 3 7 4 8。 

20. 
6

sin
6

cos ππω i+= ，則ω 6 = 1 1 2 − 1 3 i 4 − i。 

21. 令 x
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22. 用三條相同長度的繩子分別圍成正三角形、正方形、圓形，所圍成的面積分別為 A、B、C，則下列何者為正確？  A＞B＞C 

 A＞C＞B  B＞C＞A  C＞B＞A。 

23. 有一個正立方體盒子，在各面上分別以 1∼6的數字標示不同的顏色，其展開圖如右圖 ，請問下面哪一個才是正確的立方

體盒子？         
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24. 10)312598( 乘開之後末兩位數字是多少？  28  06  24  92。 

25. )))((log(loglog 532 x 有意義，則 x的範圍為何？ x＞0 x＞1 x＞3 x＞5。 

26. 下列哪一個數和
33
321− 的誤差小於 510− ？  0.0333333  0.3003003  0.0303040  0.030333。 

27. 一直線 523 =+ yx 和 x軸、 y軸相交，圍成一個三角形，請問這個三角形的面積是多少？
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29. 平行四邊形 ABCD中 ， 4=AB ， 5=BC ，已知 1== CFEC ，令甲為△AEC的面積，乙為△AFC的面積，則下列

何者為正確？ 甲=乙 甲＞乙 甲＜乙 無法比較。 

30. 36.0 ÷ 36.0 = 
190
121
 

209
120
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112
 

180
76
。 

31. 一個矩形 ABCD，如右圖 ，把它分割成一個正方形 ABEF和一個小矩形 EFDC，而此小矩形 EFDC和原來的

矩形 ADCB正好相似，那 =
AB
BC
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52
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32. 12600的正因數有幾個？  43  60  72  83。 

33. 3215 × 42 + 57 × 3215 =  318285  318825  321585  320185。 

34. 甲、乙、丙三人競走，分出名次後，同學問他們比賽結果名次為何？甲說：「我是第一」；乙說：「我是第二」；丙說：「我不是第

一」。實際上，他們三人中只有一個說謊，請問誰是第一名？ 甲 乙 丙 無法判斷。 

35. 將 1，2，3，4，5等五個數字分別填入右圖 的 A、B、C、D、E中，使得 A + E + C = B + E + D，E共有幾種填法？ 

 1  2  3  4。 

36. 設 n為自然數，n ≥ 3，且 )2(2)1()( −+−= nfnfnf ，已知 1)1( =f 、 2)2( =f ，則 )8(f =  16  32  128  256。 

37. 若兩個向量av ),1,2( x= ， )2,2,( −= yb
v

垂直，則 yx + 之值為何？  0  1  − 1  2。 

38. 設θ為任意角，則 4cosθ+ 8sinθ的最小值為多少？ 54 +−  54−  54 −−  4− 。 

39. 兩條直線 2x + 3y = 5，6x − 4y = 7，相交於 P點，其中一夾角為α，則 αsin = 
2
1
 

2
2
 

2
3
  1。 

40. 分數 70∼72 73∼75 76∼78 79∼81 82∼84 85∼87 88∼90
人數 3 3 2 8 0 1 3   

上表為三年甲班 20 名學生的數學測驗成績分配表，請利用組中距求出此次測驗全班學生的平均分數是多少？  77.2  78.9  80 

 81.5。 


